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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
解答　　　　　模範解答
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これは自動車工場を見学したときにもらったパンフレットです。
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１　この工場では，1時間にどれくらいの車が生産されていますか。
　（１）1日に生産される車の台数はどれだけですか。（10点）
　（２）工場は，1日に何時間動いていますか。（10点）　
　（３）答えを求めましょう。（小数第1位を四捨五入して整数で表しましょう）（各15点）
　　　
２　東京ドームの面積は，およそ何㎡ですか。
　　上から2けたのがい数で表しましょう。（各15点）　

３　人が1年間に溶接するか所の合計の求め方を，コバトンは次のようにいっています。　　

　　コバトンのいっていることは正しいですか。「正しい」か「正しくない」かのどちらかで答えましょう。また，そのわけを，言葉や式を使って説明しましょう。（20点）
　



小学校5年生　算数　単元名　　　★　　　よみとる算数　　　　　　　　　　　NO ２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　　模範解答
	下の広告を見て次の問題に答えましょう。




１　あおいさんはモンブラン1個とミルフィーユ1個を買いに行こうと思っています。午前中のタイムサービスと午後のタイムサービスとでは，どちらのほうが安くなりますか。
　　午前中　２３０＋３００（＝５３０）
（３０点）

　　午後　　２５０＋３５０（＝６００）　　　答え　午前中の方が安い。　
２　つばささんは午後６時すぎにケーキを４個買いに行きました。

まず，ショートケーキ，マンゴーケーキの２個を選びました。

　　残りの２個を，ベークドチーズケーキ，チョコレートケーキ，ミルフィーユ，ティラミスの中から選ぶつもりです。

　　代金をちょうど1000円にするには，何と何を選べばよいですか。（３５点）
　答え　ショートケーキ，マンゴーケーキはどちらも２５０円になるので，２つで５００
　　　円。代金をちょうど１０００円にするには，あと５００円で，定価が３２０円未満
　　　のケーキを２つ選べばよい。　　　　　　チョコレートケーキとティラミス

３　午前中のタイムサービスにケーキを買いに行ったコバトンが次のようにいっています。

　　　コバトンのいっていることは正しいですか。「正しい」か「正しくない」かのどちらかで答えましょう。また、そのわけを，言葉や式を使って説明しましょう。（３５点）
　答え　　「正しくない」
　＜例＞わけは，午前中のタイムサービスで店長おすすめのケーキは２４０円になるので　
　　　　２４０×４＝９６０（円）となり，１０００円以上買ったときにもらえるシュークリームはもらえない。








点





広さは東京ドームの約38倍です。





工場の広さは約175万㎡あり，ここでは約3500人が働いています。また，この工場では1日に自動車が約1500台生産されていて，1年間では約45万台になります。
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とそう工場





組み立て工場





プレス工場





プレス工場では，鉄板を打ちぬいたり，曲げたりして,屋根やドアなどの部品を作ります。





溶接工場では，おもにロボットを使い，プレス工場でつくった部品を熱で溶かしてくっつけ，車の形をつくります。人が溶接するのは270カ所で，あとは自動で溶接が行われます。





とそう工場では，溶接工場でできた車体に色をつけます。





組み立て工場では，一定の速さで動くコンベア－があり，流れ作業で部品を組み立てていきます。ここで車は完成します。





輸送





検査





検査に合格した車は，トラックや船で日本国内や世界各国へ運ばれます。





最期に，できあがった車の検査が行われます。ここでは，ブレーキがきくか，ワイパーが動くか，ライトがきちんとつくかなど，１台１台に数百種類ものきびしい検査をします。すべての検査に合格したものだけが出荷されます。工場はいつも２４時間動いています。





１５００台





２４時間





６３台





式　1500÷２４（＝６２．５）





式　１７５００００÷３８





４６０００㎡





1台で270か所の溶接を約1500台するのだから，270×1500で求められます。








＜例＞　正しくありません。そのわけは，コバトンの立てた式の270×1500の1500は1日の


　　　　車の生産台数だからちがいます。正しくは，270×45万で求められます。





タイムサービス





【午後６時～午後７時】


定価３２０円未満のケーキはどれでも２５０円


さらに，１０００円以上お買い上げの方にシュークリーム１個プレゼント！














【午前１０時～午前１１時】


すべてのケーキが５０円引き








270円





店長おすすめケーキはこちら


（どれでも２９０円）





320円





300円





280円





310円





100円





350円





店長おすすめのケーキを4個買うので，シュークリームを1個もらえるよ。








